26.09.24, экскурсия для воспитанников дошкольного отдела МАОУ

Шухруповская ООШ

26 сентября 2024 года в центре образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе муниципального автономного общеобразовательного учреждения Шухруповской основной общеобразовательной школы для дошкольников подготовительной группы «Солнышко» была организована экскурсия по лабораториям центра, в которых им предстоит учиться.



Увлекательную экскурсию по школе организовала руководитель центра «Точка роста» Котлова Алёна Александровна. Перед детьми открылся новый мир удивительной школьной жизни с её длинными большими коридорами, светлыми уютными кабинетами, приветливыми учителями.



В кабинете химии и биологии ребята увидели необычную модель – скелет человека. Дети сравнили модель с собой.





Преподаватель физики продемонстрировала малышам цифровую лабораторию, разрешила подержать в руках датчики.



В кабинете информатики детей познакомили с робототехническим образовательным набором «КЛИК», который развивает абстрактное мышление, художественные творческие способности, фантазию.





Воспитанники детского сада познакомились с Эколятами – Ёлочкой, Тихоней, Шалуном и Умницей. Были под впечатлением, всё увиденное и услышанное вызвало у детей большой интерес.

Вся работа была направлена на то, чтобы детям понравилось в школе, и они захотели в ней учиться.

Очень надеемся, что такое творческое содружество — залог успешной подготовки детей к обучению в школе. Только заинтересованность обеих сторон позволит по-настоящему решить проблемы преемственности дошкольного и начального образования, сделать переход ребёнка из детского сада в начальную школу безболезненным и успешным.